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Résoudre un problème : 
faire un dessin et écrire une opération
Écris une opération pour résoudre chaque problème.
Utilise le tableau partie-partie-tout pour t’aider.
1.
Jordan a 19 yo-yo.

Il en reçoit 17 de plus.
Combien de yo-yo a-t-il
maintenant ?

 + 
 = 
 yo-yo
2.
Cara a 14 jouets
Tori a 18 jouets.

Combien de jouets les filles
ont-elles en tout ?

+ 
 = 
 jouets
3.
Curt a fait des grues en papier. Il a fait 45 grues bleues.

 Il a fait 17 grues vertes.

Quelle opération montre combien il a fait de grues en tout ?

45 − 17 = 28

17 + 17 = 34

45 + 17 = 62

45 + 45 = 90
4.
Algèbre Quel nombre manque-t-il ?
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